



# Dohoda o poskytovaní zvýhodnení v rámci ponuky Love

Ident. kód Dohody: 20110201000090470 ID predajcu: ID397GPB05

Dátum: .....

## Orange Slovensko, a. s.

so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, DIČ: 20 20 31 05 78, IČ DPH: SK 20 20 31 05 78, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo 1142/B

(ďalej len "Podnik")

a

**Účastník (Osoba: právnická / fyzická podnikateľ / fyzická nepodnikateľ):** Právnická osoba

Meno, priezvisko, titul / Obchodné meno / Názov: <b>Diagnosticke centrum</b>	
Trvalý pobyt / Sídlo / Miesto podnikania (mesto / obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta): <b>Bratislava, Trstínska, 2, 84106</b>	
Číslo a platnosť OP / pasu:	Štátne občianstvo:
Rodné číslo / IČO: <b>00163252</b>	IČ DPH / DIČ:
Zastúpený: -	
Rodné číslo:	Číslo a platnosť OP / nasu / preukazu p. na pobyt:
Cudzinec – štát: <b>SR</b>	
Číslo a platnosť pasu:	Číslo a platnosť preukazu p. na pobyt:

(ďalej len "Účastník")

(pod skratkou "p. na pobyt" sa rozumie povolenie na pobyt cudzinca)

uzatvárajú túto Dohodu o poskytovaní zvýhodnení v rámci ponuky Love (ďalej tiež ako "Dohoda"), účelom ktorej je dohoda o tom, že v prípade splnenia všetkých podmienok uvedených v tejto Dohode Podnik poskytne Účastníkovi nižšie v Dohode uvedené zvýhodnenia. Podnik a Účastník sa spoločne ďalej označujú ako "strany", "Strany", "strany Dohody" alebo "zmluvné strany". Strany sa dohodli, že pojmy používané v tejto Dohode majú rovnaký význam, aký majú tieto pojmy v zmysle príslušnej zmluvy (konkrétne príslušných všeobecných podmienok tvoriacich súčasť uvedenej zmluvy), na základe ktorej Podnik poskytuje Účastníkovi služby v príslušnom pripojení (SIM karta, eSIM, pevné pripojenie, Prístup alebo iné rozhranie), ktorého SN je uvedené v tejto Dohode a ktorého sa týka príslušné ustanovenie, v ktorom je dotknutý pojem uvedený, pokiaľ nie je v Dohode výslovne stanovené inak alebo iný význam týchto pojmov nevyplýva priamo z ustanovení Dohody.

## Čl. 1. Úvodné ustanovenia

- Hlasovou SIM kartou** sa rozumie SIM karta, ktorej bolo priradené nasledovné SN (ktoré je zároveň telefónnym číslom)

a prostredníctvom ktorej Podnik Účastníkovi na základe Zmluvy o poskytovaní verejných služieb (ďalej tiež ako "Hlasová zmluva"), súčasťou ktorej sú Všeobecné podmienky poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej mobilnej siete spoločnosti Orange Slovensko, a. s., poskytuje alebo má poskytovať hlasové a / alebo dátové (a prípadne aj iné) služby (ďalej tiež ako "Hlasová služba"). Ak je v kolónke, ktorá je súčasťou predchádzajúcej vety uvedené čokoľvek iné ako telefónne číslo určené na užívanie mobilnej hlasovej služby (prípadne aj využívané v sieti iného operátora ako je Podnik) alebo v nej nie je uvedené nič, táto Dohoda zanikne k okamihu nadobudnutia účinnosti. Ak je v kolónke, ktorá je súčasťou prvej vety tohto bodu, uvedené telefónne číslo, v súvislosti s ktorým k prvému dňu príslušného zúčtovacieho obdobia (ďalej tiež ako "Rozhodný deň") plynúceho počas doby trvania tejto Dohody nie sú splnené všetky podmienky uvedené v prvej vete tohto bodu, Účastník počas tohto zúčtovacieho obdobia, nezíska právo na žiadne zo zvýhodnení podľa tejto Dohody, pokiaľ v ustanoveniach týkajúcich sa konkrétneho zvýhodnenia nie je výslovne uvedené inak. V prípade podľa predchádzajúcej vety nie je dotknutá platnosť a účinnosť tejto Dohody (napr. v prípade, že je tam uvedené telefónne číslo, prostredníctvom ktorého Účastník alebo tretia osoba užíva služby iného operátora), pokiaľ nie je ďalej v tejto Dohode uvedené inak, pričom platí, že je možné, že podmienka, ktorá nie je splnená v Rozhodný deň jedného zúčtovacieho obdobia počas trvania Dohody, môže byť splnená v Rozhodný deň iného zúčtovacieho obdobia.

